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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS

HEZIKETA ZIKLOETARA SARTZEKO FROGA

JUNIO 2010  /  2010EKO EKAINA

ERDI MAILAKO ZIKLOAK / CICLOS DE GRADO MEDIO

MATEMATIKA ARLOA /

PARTE DE MATEMÁTICAS

MATEMATIKA / MATEMÁTICAS

Abizenak

Apellidos



Izena                                                                                                     Ordena Zkia.

Nombre
___________________________________________Nº orden _______

Lurraldea
N.A.N.
Adina


Territorio

D.N.I.

Edad



Ikastetxea

Centro           


1 ariketa.-

     Jonek  telebista bat erosi du eta 400 € ordaindu ditu % 15eko beherapena eta % 16ko BEZa ezarri ondoren. Zenbat balio zuen hasieran telebistak? (2 puntu )
Juan  compra un televisor por el que paga 400 € una vez aplicado el descuento del 15% y el IVA del 16%. ¿Cuál era el precio inicial del televisor? (2puntos )
2 ariketa.-

Ebatzi  (1,5 puntu ) eta frogatu (0,5 puntu)hurrengo ekuazioa:

Resuelve (1,5 puntos ) y comprueba (0,5 puntos )  la siguiente ecuación:
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 3 ariketa.

Azalera 6 cm2 duen triangelu zuzen batean, eta katetoa 4 cm-koa. Kalkulatu perimetro (1 puntu ) eta beste katetoaren luzerak (1 puntu ). 

En un triangulo  rectángulo de 6 cm2 de área, y cateto 4 cm. Halla la longitud del perimetro (1 punto ) y del otro cateto (1 punto ).
4 ariketa.-

Ainarak aurreztuta zuen diruaren 1/3 liburu bat erosten gastatu du, eta geratu zaionaren 3/4, Miren lagunarentzako opari bat erosten. Oraindik ere 6 € geratu bazaizkio, zenbat diru zuen hasieran? (2 puntu )
Ainara gasta 1/3 del dinero que tenía en comprarse un libro, y 3/4 de lo que le quedaba, en un regalo para su amiga Miren. Si aún le quedan 6 €, ¿cuánto dinero tenía al principio? (2 puntos )
5 ariketa.-

Grafiko honek mugikari baten abiadura erakusten du denboraren funtzioan:

La siguiente gráfica muestra la velocidad de un móvil en función del tiempo:





      VELOCIDAD(m/s)
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a  Zein da definizio-eremua? (0,4 puntu )
a  ¿Cuál es el dominio de definición? (0,4 puntos)
b  Deskribatu funtzioaren hazkundea eta txikiagotzea. (0,4 puntu )
b  Describe el crecimiento y el decrecimiento de la función. (0,4 puntos)
c  Tarteetako batean, abiadura konstantea da  Zer tartetan eta zenbatekoa da abiadura? (0,4 puntu )
c  En uno de los tramos su velocidad es constante, ¿en qué tramo y cuál es esa velocidad? (0,4 puntos)
d  Zein unetan lortu du abiadura maximoa? Zenbatekoa da abiadura hori? (0,4 puntu )
d  ¿En qué momento alcanza la velocidad máxima? ¿Cuál es esa velocidad? (0,4 puntos)
e  Zenbateko abiadura darama 5 segundora? (0,4 puntu )
e   ¿Qué velocidad lleva al cabo de los 5 segundos? (0,4 puntos)
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